



В Ульяновской области направлено в суд уголовное дело в отношении участкового по обвинению в сокрытии преступлений

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного УВД Заволжского района города Ульяновска в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления). Установлено, что злоумышленник, действуя из личной заинтересованности, вынес постановление об отказе в возбуждении уголовного дела по факту хулиганского нападения на жителя Заволжского района города Ульяновска. Кроме того, он, совершив на личной автомашине дорожно-транспортное происшествие, с целью избежать привлечения к административной ответственности, написал в органы внутренних дел заявление об угоне своей автомашины неизвестными лицами, которое было опровергнуто и доказано его участие в дорожном происшествии. Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510573>